

零进球的大阪钢巴该走出低谷了

沈雷

《文汇报》体育部主任



鸟栖沙岩 平手 大阪钢巴

竞彩不让球推荐: 1,0
盘口推荐: 大阪钢巴

联赛开赛至今,竟有一支球队迄今零进球——上赛季联赛和杯赛双料冠军大阪钢巴,新赛季出战4场联赛仅获2平2负,无一进球。由于第1轮0比1不敌神户胜利船赛后,大阪钢巴队内爆发集体感染新冠事件,因而此后6轮比赛被推迟举行。在4月3日重新回归后,大阪钢巴先是与广岛三箭、福冈黄蜂战成0比0,又在上周末0比1不敌柏太阳神。

对于球队迟迟没有进球,主帅宫本恒靖也表示很奇怪,他认为只要捅破窗户纸,就能解决这个心理问题。上赛季大阪钢巴的进攻就比较一般,进球数只排名联赛第9位,本赛季放走了阿德米尔森(因违纪解约)和渡边千真,不过也相应

引进了佩雷拉、阿尔维斯,并召回了外租球员一美和成,锋线实力并没有下滑。而在赛季前的超级杯中,派出半主力的大阪钢巴也与川崎前锋战成了2比3,体现了一定的攻击性。可以说,大阪钢巴迟迟不进球的主因确实应该是心理元素更多,另一方面,球队在一个多月的时间里没有比赛,也造成了一定的问题。随着比赛节奏正常化,这些问题应该能得到解决。

大阪钢巴将在周三客场出战鸟栖沙岩。鸟栖是新赛季开局阶段最大的黑马,这支上赛季为避免垫底而战的球队,新赛季头6轮保持不败,且无一失球,排名一度上升到第2位。不过也要看到,鸟

栖在赛季开局阶段的赛程十分有利,此前9轮比赛已经将湘南、仙台、清水、福冈、横滨FC这些降级热门队伍打了一个遍,而属于强队的对手仅有大阪樱花和川崎前锋,鸟栖在这两场比赛中遭遇全败,也可以看到这支目前战绩不俗的队伍其实能获得高排位主要是拿到了几乎所有可拿的分数,但在强队面前,鸟栖的底气依然不足。

尽管两队排名相差很大,近况也完全不同,但机构只给本场比赛开出了平手盘的亚洲指数,对于鸟栖不太看好。综上所述,本场比赛看好大阪钢巴客场不败。

老鬼

知名足球培训师



曼城力争双杀多特 利物浦争胜难翻盘

多特蒙德 受半一 曼城

竞彩不让球推荐: 0
盘口推荐: 曼城

利物浦 半球 皇马

竞彩不让球推荐: 3
盘口推荐: 利物浦

多特蒙德VS曼城

多特蒙德上周末联赛中客场虽然是力压斯图加特,但这已经是球队近来各项赛事3轮不胜后的反弹,球队本赛季实力上不差,但各项赛事的成绩显然是飘忽不定,欧冠淘汰赛首回合客场小负会让球队回到主场强攻博翻盘。曼城上周末的英超联赛主场爆冷不敌利兹联队,曼城为欧冠留力而派出替补阵容上场的意图很明显,轮换下的曼城主力获得了体力上的优势,此番做客就是瓜迪奥拉的曼城客场打主动攻势足球而为之。本场比赛欧洲平均赔率给出4.864、4.223、1.641的数据,三组数据之间整体分布稍显拘束,客胜指数在后市的调整中现出小幅度的下滑,对位的主胜指数在后市的调整协调性地出现小幅度拉高,居中的平赔指数调整中有明显的拉高。盘口方面给出主受让半一的中低水,上盘可博。

利物浦VS皇马

利物浦上周末的英超联赛主场面对维拉是逆转对手,这亦是让球队近来在英超联赛中实现三连胜,球队近期的状态亦是逐渐走稳,但首回合的客场球队让皇马打出3比1的局面,次回合球队求翻盘的难度着实不小。皇马上周末的西甲联赛中国家德比力压巴萨拿到球队近期的各项赛事6连胜,目前球队在联赛和欧冠双线上气势如虹。本场比赛欧洲平均赔率给出1.984、3.896、3.431的数据,三组数据之间的分布压缩在窄小的范围内,主胜指数在后市的调整中呈现出小幅度上下震荡,对位的客胜指数后市的调整中有小幅度的下滑,居中的平赔指数后市的调整中有小幅度的拉高。盘口方面给出主让半球的高水,上盘可博。

后防不稳,曼联主场赢球不易

宋承良

资深媒体人



曼联 一球 格拉纳达

竞彩不让球推荐: 1
盘口推荐: 格拉纳达

欧联杯首回合四场比赛打完,在西班牙做客2比0击败格拉纳达的曼联相对拿到了一个比较好的出线形势,回到老特拉福德只要稳扎稳打,就有望晋级半决赛。当然,好的晋级形势,并不意味着曼联可以在第二回合比赛中轻松赢球。

曼联第一回合靠着拉什福德和布鲁诺·费尔南德斯的上下半场进球,最终带走了一场胜利,不过这场比赛曼联也承受了很大的人员损失,主力中卫马奎尔、主力左后卫卢克肖和主力中场麦克托米奈都吃到了第二张黄牌,无法出战第二回合比赛,在中卫这个位置上,

拜利近期感染新冠无法出场,索尔斯基亚只能让第四中卫图安泽贝出场,这对于后防线的稳定性是一个很大的考验。

锋线球队轮换余地也不大,马夏尔赛季报销,DJ也有伤,拉什福德和卡瓦尼还必须得至少出场一人,然后搭配格林伍德,由于还在捍卫联赛第二名的位置,曼联这段时间也没有办法对阵容进行太多的轮换,上周末做客迎战热刺,球队也是全主力出击,3比1取胜后领先莱斯特城达到7分,联赛第二位置相对稳固,现在曼联需要在欧联杯中力争晋级最后的决赛了。

格拉纳达也有埃特基和杜阿尔特

两名后防线球员累计黄牌停赛,好在由于联赛中处在中游,格拉纳达还是可以对阵容进行较大幅度的轮换,球队这段时间主要精力还是集中在欧联杯,本场比赛虽然带着0比2的比分,但我相信格拉纳达还是会在客场全力以赴做最后的战斗。

从数据情况来看,曼联客场让了格拉纳达一球,本场比赛回到主场作战,机构依然给了曼联让一球,这就对曼联支持力度非常有限了,综合双方近期联赛中的消耗和人员组成,我觉得曼联双杀对手的难度很大,本场比赛可以考虑直接单博一个平局。

皇马高效防反再次击杀对手

谢勤德

资深国际足球撰稿人



利物浦 半球 皇马

竞彩不让球推荐: 1,0
盘口推荐: 皇马

周四凌晨,欧冠八强次回合展开最后两场的争夺,其中利物浦将回师安菲尔德球场对阵皇马。皇马渐入佳境,球队已经两个多月各项赛事保持不败,其间胜场还要占据绝大多数,加上首回合就战胜利物浦,此番再战对手,皇马有望双杀红军。

利物浦过去两三年可以说是足坛最强劲的球队之一,他们取得了队史首个英超冠军,而且两进欧冠决赛并最终夺得一次冠军,不过正所谓盛极必衰,加上红军本赛季遭遇大面积的伤病情况下,利物浦成绩骤降不足为奇。利物浦目前最大的问题是在防守上,在多名中后场大将伤缺的情况下,利物浦阵容班底变薄,不能很好

地应付双线作战,而对本泽马领衔皇马锋线的冲击,红军防守再次被击穿机会不小。另外,虽然利物浦之前在欧洲赛场15次晋级到八强,有多达11次都能杀入四强,但今时不同往日,利物浦本赛季遭遇前所未有的困难,加上他们近期主场威力尽失,近8个主场作战的比赛输了6场之多,更何况球队首回合大部分时间都被皇马压制,最终输了1比3,由此可见,利物浦想翻盘简直难过登天。

虽然赛季初皇马表现不稳定,联赛曾经落后同城死敌马竞两位数分差,而欧冠小组赛更是经过最后1轮才得以晋级。不过从去年12月初开始,皇马重回

正轨,联赛接连传回捷报,上轮更是战胜争冠竞争对手巴萨,实现国家德比的双杀,皇马只落后马竞1分屈居次席。而在欧冠上,皇马同样没有手软,十六强两战进攻力极强的亚特兰大,皇马攻防俱佳,两回合都取得胜利顺利晋级。到了八强首回合,皇马迎来之欧冠决赛的对手利物浦,3比1击退对手取得晋级先机。数据显示皇马在欧洲赛场有60次首回合在主场赢球,最后有多达47次成功晋级,而他们最近30次在欧冠做客的比赛,赢下了18场之多,面对此役一定要大举进攻的利物浦,皇马有望用高效的防守反击将红军再次击杀。

“大黄蜂”有望体面出局

朱民

超G竞彩专家



多特蒙德 受半一 曼城

竞彩让球推荐: 3
盘口推荐: 多特蒙德

从欧冠八强赛首回合的结果来看,原本以为最没有悬念的一场比赛,居然打得惊心动魄,若非靠着终场前的绝杀,多特甚至有希望从曼城的主场全身而退。跟近期联赛的低速表现相比,“大黄蜂”在首回合对阵曼城的比赛中,展现出完全不同的竞技状态,即便是在落后的情况下,多特的球员依旧没有任何的弃意,这点无疑是笔者眼下较为看

中他们的地方,毕竟在面对曼城这样强敌的时候,球队一旦落后随即崩盘的情况也是屡见不鲜的。因此即便首回合落败,但次回合的多特显然也是不会轻易放弃的。

再有从目前德甲的积分榜来看,似乎多特距离下赛季的欧冠席位也是渐行渐远了,因此本场死磕曼城的比赛或将成为他们本赛季仅存的一丝希望,尽管从竞技角度而言,眼下

的多特想要翻盘的几率几乎可以说是微乎其微,但这并不影响他们在本届欧冠赛事中完成一个悲壮的绝唱。眼下的曼城虽说欧冠战意十足,但似乎正是从首回合对阵多特的比赛开始,“蓝月亮”的状态出现了一定的波动。

上周末对阵利兹联的比赛,或许在不少购彩者看来,曼城联赛领先优势极大,输掉一场比赛多少也

算是无关痛痒的,而且球队还雪藏了德布劳内等核心球员,但在笔者看来,曼城攻击线的疲惫是显而易见的,毕竟在过去长达近三个月顺风水的赛事后,曼城的球员或许已经逐渐忘记怎么去打一场硬仗了,而一旦被对手先进球的话,即便是强如曼城这样的队伍,似乎也会显得有些步履维艰。因此本场做客多特的生死战,一旦“蓝月亮”这边还是像首回合那样漫不经心,甚至于随意挥霍良机的话,这个比赛不要说双杀对手,即便晋级也会显得异常惊险。